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1  

  خالی را با کلمات مناسب پر کنید . جاهاي 

   تغییر ماهیت دي الکتریک خازن را پدیده ............................ گویند .الف ) 

   یند . گو......................  يکند رسانارسانایی که از قانون اهم پیروي می به ب ) 

   منزوي ................................. است .در یک دستگاه بار  مجموعپ ) 

   یابد .  شارژ در مدارمی دهد تا  مثبت بار............................. مقدار انرژي که مولد به یکاي ت ) 

1  

2  

  درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید . 

   نسبت مستقیم دارد . دار در هر نقطه با اندازه بار ذره لکتریکی حاضل از یک ذره باربزرگی میدان االف ) 

   سایر نقاط است .  ازقطه هاي نوك تیز سطح رسانا بیشتر طحی بار در نچگالی سب ) 

   شود . بار الکتریکی اضافی داده شده به یک رساناي منزوي به طور یکنواخت در داخل آن توزیع می پ ) 

   یابد ، ظرفیت خازن کاهش می ش دهیم کاهرا ژ یک خازن در صورتیکه ولتات ) 

1  

3  
  ی را بنویسید . و ویژگی خطوط میدان الکتریکدالف ) 

   یدان دو بار منفی مساوي را رسم کنید . مخطوط ب ) 
1  

  1  با طراحی آزمایشی نشان دهید بار در جسم رسانا چگونه توزیع می شود   4

  1.5  رابطه بنویسید . کر چگونگی ذعوامل موثر بر ظرفیت خازن را با   5

6  

  ورده اندازه برآیند را حساب کنید . بدست آ Jو  Iرا بر حسب    ଷݍ د نیروهاي وارد بر در شکل زیر برآین

  

  

  

2  

7  
سانتی متري از یکدیگر واقعند . در  30صله ي در فا   ଶݍ=  8ϻC+و    ଵݍ=  2ϻC+دو بار الکتریکی نقطه اي  

10ଽ ே௠× 9آیند میدان ها صفر است . بر  ଶݍاز بار چه فاصله 
మ

஼మ
  =K      

2  
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ی مم چند اه c 110௢ ومت این رسانا در دمايمقااست . ϻ 44برابر  c 10௢ماي مقاومت رسانایی در دالف ) 

  شود؟

  مقاومتش چقدر می شود ؟برابر کنیم  2جرمش تغییر کند اگر طول این رسانا را بدون آنکه ب ) 

1.5  

8  

  دو رسانا مطابق شکل است . مقاومت کدام یک بیشتر چرا ؟ ولتاژبر حسب  جریاننمودار 

  

  

1  

9  
ேاخت به بزرگی تریکی یکنودر یک میدان الک

஼
 10ହ× 5  رو به پایین است ذره بارداري به جرم که جهت آن قائم

2g  است اندازه و نوع بار را مشخص کنید .  ستونبه حال معلق و  
2  

10  

ேدر میدان یکنواخت   5ϻC  =q+در شکل مقابل بار 
஼

 10ହ× 5   =E  مسیرC → B → A  پیماید . را می  

  قدر و چگونه تغییر می کند ؟الف ) انرژي پتانسیل الکتریکی بار در این مسیر چ

|=  ؟ لتلاف پتانسیب) اخ ஺ܸ − ஺ܸ| چقدر است ؟  

  

  

1.5  

11  

  می گذرد .  A 5/1جریانی به شدت   20	Ωاز قطعه سیمی به مقاومت 

  تانسیل دو سر مقاومت چقدر است ؟الف ) اختلاف پ

  ثانیه چند الکترون از داخل رسانا می گذرد ؟ 2/3ب ) در مدت 

1  

12  

  ل است ؟مولدي مظابق شک جریانحسب بر  ولتاژنمودار 

  مقاومت درونی مولد  حرکه والف ) نیرو م

  ؟چند ولت است  A2ب ) افت پتانسیل به ازاي جریان  

  

2  

13  

  ( با توضیح کوتاه :تصل به مولدي عایق قرار دهیم در خازن ماگر 

  ظرفیت الف ) 

  نرژي آن چگونه تغییر می کند ؟ا ب ) 

1.5  

 

 

 

α = 2 × 10ିସ 
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